



足协杯1/4决赛首回合 3:1逆转武汉三镇 新年首战 泰山赢了

2022中国足协杯四分之一决赛首回合1月4日在江苏苏州先战两场,山东泰山队3:1击败“全华班”出战的中超新科冠军武汉三镇队,上海申花队5:1大胜沧州雄狮队。

山东泰山队球员刘洋(左二)在比赛中进球后与队友庆祝。新华社发

4日下午,本赛季中超联赛的冠亚军球队武汉三镇、山东泰山在苏州体育中心展开较量。凭借着宋龙、刘洋以及刘彬彬的进球,山东泰山3比1逆转武汉三镇,占得先机。此战山东泰山不仅取得了近一年来面对对手的首场胜利,也在两回合的比赛中占据巨大优势,晋级足协杯4强在望。

由于主教练和外援已开启假期模式,中超新科冠军武汉三

镇在与山东泰山的对决中派出全华班。受伤病影响,山东泰山同样阵容不整,费莱尼、克雷桑和贾德松3名外援均未进入比赛名单。山东泰山主帅郝伟赛后透露,他们恐怕无法在双方第二回合比赛时及时复出。

“球队开场有些松懈,后来还是利用自己的努力赢下比赛,希望他们可以调整好自己的状态。”赛后,郝伟这样点评本场比赛。

正如郝伟所说,泰山队险些因为开场的松懈吃到苦果。这一方面与球员的慢热有关,更关键的是,球队整体尚未达到最佳状态。

赛后,宋龙当选为本场比赛最佳球员。在接受采访时,宋龙表示,球队之所以能最终取得胜利,是因为一直在按照教练员赛前部署在比赛:“没有因为对方先进球就乱了。”展望将于1月7日进行的双方第二回合较量,宋

龙表示:“有两天的时间恢复,然后在比赛中做好自己。”

两天的恢复时间并不充裕,对于郝伟而言,首先要确保主力球员的身体恢复,让球员在赛季末克服厌战等心理问题。7日的再次交手,武汉三镇并非没有逆转的可能。此外,如果泰山队进入4强,半决赛与决赛或将采用单场淘汰制,届时,必须要改掉慢热的毛病。

本报综合

国乒 新教练团队产生

据新华社北京1月4日电 中国乒乓球协会4日对国家乒乓球队教练员竞聘结果进行公示,国家队教练员、国家青年队男女队主教练以及教练员名单正式出炉。公示期至1月6日。

中国乒协在公告中表示,根据国家乒乓球队教练员竞聘工作方案和竞聘办法,国家乒乓球队新一届总教练、男队主教练、女队主教练和混双组长名单经公示并报国家体育总局备案已确定。现经竞聘评审委员会评委与新任国家队总教练、国家队男队主教练、国家队女队主教练、国家队混双组长及国家队运动员代表共同投票,选出新一届国家队教练员组剩余岗位人选。

公告显示,国家青年队男队主教练为刘彬,国家青年队女队主教练为饶静文,国家队教练员有陈振江、崔庆磊、李大成、刘恒、刘志强、马俊峰、邱贻可、孙逊、徐辉、钟金勇,国家青年队教练员有杜朋、李鹭、李振山、聂维、任浩、申超、杨宇标、赵畅。

在2022年12月下旬举行的国家乒乓球队教练员竞聘与交流活动结束后,李隼担任总教练,男队主教练为王皓,女队主教练为马琳,混双组长为肖战。

国际篮联基金会启动“我有一个计划”项目

申请成功可获得 资金装备等支持

新华社日内瓦1月3日电 国际篮联基金会日前宣布,从2023年1月1日开始在全球范围内启动“我有一个计划”项目,旨在加强“篮球改变社会”这一理念在全球的推广。

申请者可以通过国际篮联的相关平台提交申请,成功者将获得国际篮联基金会的资金、装备或技术支持,此次申请将于2023年4月15日截止。

国际篮联基金会此举旨在响应联合国可持续发展目标的倡议,希望通过篮球这一媒介给社会带来积极影响。在对申请进行筛选后,国际篮联基金会将在今年7月前通知成功申请者,并告知申请者将获得怎样的支持。

攀岩、潜水等被列为高危险性体育赛事

据新华社北京1月4日电 国家体育总局3日在官网发布了《关于公布高危险性体育赛事活动目录(第一批)的公告》,这份目录包括潜水赛事活动、航空运动相关赛事活动、登山相关赛事活动、攀岩相关赛事活动、滑雪登山赛事活动、汽车摩托车相关赛事活动。

体育总局政策法规司负责人在相关解读文章中表示,为推动高危险性体育赛事活动许可制度落地生效,进一步提升高危险性体育赛事活动的管理水平,保障体育赛事活动参与者的人身安全,促进体育健康发展,体育总局等七部门近日印发了《高

危险性体育赛事活动目录(第一批)》(以下简称《目录》),体育总局印发了《关于做好高危险性体育赛事活动管理工作的通知》(以下简称《通知》)。

政法司负责人在阐述制定这份文件的必要性时称:“近年来,我国体育赛事活动蓬勃发展,吸引和带动广大人民群众特别是青少年广泛参与,产生了良好的经济效益和社会效益。但与此同时,随着体育事业的快速发展,个别领域赛事活动野蛮生长,标准不健全、监管不到位,存在安全隐患。2021年5月22日,2021年(第四届)黄河石林山地马拉松百公里越野赛造成21人

遇难的重大事故,教训极其深刻。做好高危险性体育赛事活动管理,是保护人民群众生命健康安全的内在需要,是促进体育事业健康发展的重要手段,是提高体育治理体系和治理能力现代化水平的必然要求。”

《目录》明确了列入第一批高危险性体育赛事活动的类型和标准,由体育总局联合工业和信息化部、公安部、人力资源社会保障部、卫生健康委、应急部、市场监管总局公开发布。

《通知》明确了高危险性体育赛事活动管理范围和对象。符合列入《目录》中的高危险性体育赛事活动名称和条件的,

必须按照《体育法》规定向县级以上地方人民政府体育行政部门提出申请。由体育行政部门及其事业单位、单项体育协会主办、承办的高危险性体育赛事活动,不属于《目录》范围,主办、承办单位应当按照相关条件和要求从严进行审查,并承担相应责任。高危险性体育赛事活动的许可对象是指《目录》所列赛事活动的组织者,由组织者提出许可申请。赛事活动组织者有主办方、承办方、协办方的,原则上由赛事活动的主办方提出许可申请,受主办方书面委托,承办方也可以提出许可申请。

分类广告 2270700

青岛培诺教育 对接世界名校不是梦! 学校学习氛围良好, 承诺不成功,可退学费! 2012年成立至今已累计 名校考取学生一万余人! 可到校参观考察。 电话号码: 13953311626 另:万杰路柳泉路路口西侧 办公室数间找培训学校合作

婚介服务 牵手婚介、交友总部 2186111 找对象、交朋友、还是到牵手 二十五年品质、国家工商注册 数万名未婚、离异、丧偶会员 可征婚交友、可做保姆式老伴 会员详细资料请到店免费查询 单身免费登记、诚招各地加盟

雄安新区 首付3万入住雄安新区 对外交通便捷高效 教育、医疗配套设施齐全 科技生态城市样板 全国区域免费看房班车 电话/微信: 18333625226

专业防水 帅银防水 13969322975 销售各种防水材料 专业承接各种大小防水 防腐 堵漏工程

淄博锐源防水 13864395138 专业防水 标准化施工 质量保证 专业承接各种防水堵漏工程

水电暖改装 淄博万爱净水设备总经销 13953337275 专业水电暖维修安装 8820185

旧货回收 专业拆除旧货回收 13475552258 高价回收酒店用品、家电、铁铝铝、电缆、变压器、工厂设备、清理仓库积压品

空调维修 兴旺空调移机 8775858 充氟 维修 高价收售二手空调

乐器制作 二胡提琴制作维修 13506445333

鲁中晨报·鲁臣商城 文山三七 冬季钜惠 每斤送 茶杯一个 免费送货上门 咨询热线: 2271234

西洋参片 / 块 590/斤 咨询热线: 2271234

礼品回收 专业回收 15588880139 新老茅台 名酒 积压陈酒 高价回收 13053357400 烟酒 老酒 购物卡

机械制造 龙门铣、刨床、铆焊加工 15166075999

井盖水篦 厂家直销井盖水篦盖板 2220888

唐装棉袄套装 表里纯棉 保暖舒适 上衣 138元/件 套装 228元/套 无静电 不起球 联系电话: 13869371029

鲁中晨报·鲁臣商城 2022 绿茶优惠 咨询热线: 2271234